
Р Е Ц Е Н З І Я 
на освітньо-професійну програму Підприємництво 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля  

галузі знань 07 Управління та адміністрування 
кваліфікація бакалавр з  підприємництва та торгівлі  

 
У сучасних умовах основний акцент природньо лягає на економічні 

системи, які базуються на ефективному використанні ресурсів. Сучасні 
тенденції виробництва і міжнародної торгівлі сільськогосподарською 
продукцією має прямий вплив на продовольчу безпеку України в умовах 
світової економічної кризи. Вплив торгівлі на виробництво аграрної і 
супутньої продукції свідчить про необхідність адаптації підприємств до 
нових технологічних реалій та постійної трансформації бізнес-процесів. В 
цьому контексті дослідження особливостей підприємництва стає важливим 
кроком у формуванні комплексних теоретичних знань та практичних навичок 
для організації та управління підприємницькою діяльністю. 

Освітньо-професійна програма Підприємництво для здобувачів ступеня 
вищої світи Бакалавр, що реалізується у Полтавському державному 
аграрному університеті за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля 
галузі знань 07 Управління та адміністрування являє собою сучасну та 
актуальну освітню програму, яка відповідає сучасним вимогам ринку праці 
та стандартам вищої освіти. 

Враховуючи зростаючу роль підприємництва в сучасному 
економічному середовищі, а також активну роль торгівлі в цьому контексті, 
програма спрямована на формування компетентних фахівців, здатних 
адаптуватися до нових викликів та ефективно управляти підприємницькою 
діяльністю. 

Освітньо-професійна програма покладається на наукові досягнення та 
сучасний стан економіки і ринкових відносин, і спрямована на надання 
студентам актуальних знань та практичних навичок у галузі підприємництва.  

Однак, рекомендуємо розширити освітні компоненти освітньої 
програми дисциплінами з поглибленим вивченням принципів і методів 
міжнародної торгівлі, та більш практичних навичок в комунікації зі 
споживачем.  

Загалом, програма відповідає стандартам вищої освіти та 
рекомендується до впровадження в навчальний процес. Важливо відзначити, 
що програма враховує вимоги ринку праці та динаміку сучасних економічних 
процесів, що робить її актуальною та сприяє підготовці якісних фахівців для 
подальшої професійної кар'єри. 
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